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Το Φεστιβάλ «Αντίποδες» επιστρέφει στην 
Μελβούρνη
/ Ομογένεια

Λίγες ημέρες απομένουν πριν την επιστροφή του Φεστιβάλ 
«Αντίποδες» και για άλλη μια φορά ο δρόμος της οδού 
Λόνσντεϊλ θα γεμίσει με επισκέπτες από κάθε γωνία της 
Μελβούρνης, το Σάββατο και την Κυριακή, 25 και 26 
Φεβρουαρίου. Η ομάδα του Φεστιβάλ εργάζεται εντατικά στα 
παρασκήνια και υπόσχεται να φέρει συναρπαστικές εκπλήξεις.

Φέτος, η Άλκηστις Πρωτοψάλτη θα εμφανιστεί ζωντανά στην κεντρική σκηνή 
του Φεστιβάλ «Αντίποδες’. Η διεθνούς φήμης ερμηνεύτρια ανυπομονεί να βρεθεί 
στην Μελβούρνη και είναι σίγουρο ότι θα προσφέρει ένα μοναδικό θέαμα στους 
θεατές.
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Ο Λεωνίδας Βλαχάκης, Πρόεδρος Πολιτιστικών Προγραμμάτων της Ελληνικής 
Κοινότητας (ΕΚΜ), μοιράστηκε τον ενθουσιασμό του για την επερχόμενη 
εμφάνιση της Άλκηστις Πρωτοψάλτη: «Είναι μεγάλη μας τιμή που θα επισκεφτεί 
και θα ερμηνεύσει τα τραγούδια της η Άλκηστις. Είναι πραγματικά μια αξιόλογη 
ερμηνεύτρια, με πάνω από 40 χρόνια επιτυχημένης πορείας στο μουσικό 
στερέωμα. Αναμφισβήτητα, οι θαυμαστές της προέρχονται από όλες τις ηλικιακές 
ομάδες και είμαστε βέβαιοι ότι η ατμόσφαιρα που θα δημιουργήσει θα είναι 
μοναδική».

Ο Δημήτρης Μποσινάκης, Αντιπρόεδρος της ΕΚΜ, δήλωσε: «Έχουμε την 
ευκαιρία να έχουμε κοντά μας φέτος την Άλκηστις Πρωτοψάλτη, η μοναδική 
φωνή της οποίας, καθώς και η παγκόσμια επιτυχία της, είναι διαχρονική. 
Ανυπομονούμε να την απολαύσουμε από κοντά και είμαστε σίγουροι ότι θα 
συναρπάσει το κοινό της Μελβούρνης».
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Φέτος, για πρώτη φορά, η ΕΚΜ ενώνει της δυνάμεις τις με την αεροπορική εταιρία 
Scoot, η οποία προσφέρει ένα εισιτήριο μετ’ επιστροφής στον νικητή του 
διαγωνισμού «ZORBA TILL YOU DROP», το Σάββατο, 25 Φεβρουαρίου.

Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ θα περιλαμβάνει μουσική, δημοτικούς ελληνικούς 
χορούς, θέατρο σκιών (Καραγκιόζη), διαγωνισμούς, επιδείξεις μαγειρικής και 
πολλά πολλές εκπλήξεις.
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